

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** a Hajdú-Bihar Megyei Román Területi Nemzetiségi Önkormányzat Pályázatkezelő Bizottsága 2019. február 25-én 9.00-kor kezdődő, a Megyeháza Bocskai termében (4024 Debrecen, Piac u. 54. II. emelet) tartott üléséről.

**Jelen vannak:** a jegyzőkönyvhöz mellékelt jelenléti ív szerint.

### **Kakócz Zsoltné**

A Hajdú-Bihar Megyei Román Területi Nemzetiségi Önkormányzat Pályázatkezelő Bizottságának elnökeként köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Pályázatkezelő Bizottság ülése határozatképes, mert a 3 főből 2 fő jelen van. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pont elfogadását a bizottságnak.

Megállapítja, hogy hozzászólás, kérdés, észrevétel nincs.

**Szavazásra teszi fel a napirendi javaslatot, amit a bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogad és a következő határozatot hozza:**

### **1/2019. (II. 25.) határozat**

A Hajdú-Bihar Megyei Román Területi Nemzetiségi Önkormányzat Pályázatkezelő Bizottsága 2019. február 25-ei ülése napirendjét a következők szerint fogadja el:

1. Beszámoló a Hajdú-Bihar Megyei Román Területi Nemzetiségi Önkormányzat által benyújtott pályázatokról

### **Különfélék**

#### ***1. napirendi pont***

*Beszámoló a Hajdú-Bihar Megyei Román Területi Nemzetiségi Önkormányzat által benyújtott pályázatokról*

### **Kakócz Zsoltné**

Tájékoztatást ad arról, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma (továbbiakban: Támogató) nyílt pályázatot hirdetett Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2019. évi költségvetési támogatására. A kiírás célja a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény hatálya alá tartozó magyarországi nemzetiségek kulturális hagyományai, tárgyi és szellemi kulturális kincsei megőrzésének, méltó folytatásának támogatása; értékhordozó tevékenységeinek, közművelődési feltételeinek javítása érdekében a nemzetiségi közösség egészét, vagy jelentős részét érintő, a nyelvi és kulturális identitás szempontjából meghatározó, kulturális és tudományos kezdeményezések támogatása. A pályázati kiírás keretében támogatott projektek megvalósítási időszaka: 2019. január 1 - 2019. december 31. A pályázatok benyújtásának határideje 2018. november 26. napja volt. A támogatás vissza nem térítendő támogatás, igénybevétele utólagos elszámolás melletti támogatási előleg formájában történik. A pályázat benyújtásához saját forrás biztosítása nem volt szükséges. A költségvetési támogatás folyósítása egy összegben történik.

A Hajdú-Bihar Megyei Román Területi Nemzetiségi Önkormányzat a tavalyi évhez képes plusz két, azaz összesen 6 pályázatot nyújtott be. A programok sora annak érdekében, hogy valamennyi korosztály megszólításra kerüljön, bővül két új elemmel, melyek a Gyermekfesztivál és az Idősek Napja. Elmondja, hogy mind a hat pályázat a kiíró részéről befogadásra került, érvényesek, és jelenleg elbírálás alatt állnak. Bíz abban, hogy legalább részben támogatásban részesülnek majd, hiszen ez a forrás nagyon sokat jelenthet az önkormányzat erre az esztendőre kitűzött céljainak megvalósításában.

Tájékoztatást ad arról, hogy előfordulhat, hogy a későbbiek során szükség lesz a pályázatokban szereplő tervezett időpontok, a költségvetés módosítására, de erre van lehetőség a már megkötött szerződések esetében is, két alkalommal.

Részletesen ismerteti a benyújtott pályázatok tartalmát, melyek a következők:

#### 1. Karácsonyi kolindálás

Pályázati azonosító: NEMZ-KUL-19-0607, a kért támogatás összege: 360.000,- Ft.

A jeles napok közül karácsony (Crăciun) ünnepe a leggazdagabb periódus a népi tradíciók szempontjából. A karácsonyi ünnepkör egyik legszínesebb, s néhol megváltozott formában máig is élő szokása a kolindálás (colindatu, a cucuțare). A karácsony előestéjén lezajló csoportos kolindálás a bőséget volt hivatott előidézni az egész közösség számára. A Hajdú-Bihar Megyei Román Területi Nemzetiségi Önkormányzat ezt a régi karácsonyi hagyományt őrzi, hiszen megalakulása óta minden évben megrendezi az együttkántálást megyei szinten is.

#### 2. Hajdú-Bihar megyei román nemzetiségi gyermekfesztivál

Pályázati azonosító: NEMZ-KUL-19-0617, a kért támogatás összege: 520.000,- Ft.

A Hajdú-Bihar Megyei Román Területi Nemzetiségi Önkormányzat részéről a gyermekfesztivál megrendezése abból az alap gondolatból született, mely szerint a szervezet legfőbb feladata a hagyományok átörökítése. A program megvalósításával a gyerekek számára biztosítanak nagyobb teret, mellyel nem csak a hagyományokat kívánják ápolni, hanem a nyelvet is igyekeznek megszerettetni a résztvevőkkel.

A programra olyan román nemzetiségi óvodák, általános iskolák gyermekeit várják, akik zenével, táncsal, román nyelvű dramatikus játékkal mutatkoznak be a berettyóújfalui MOROTVA Rendezvényközpontban, várhatóan 2019. május 25. napján. A résztvevők tervezett létszáma: 120 fő, a program során a gyülekező és köszöntőt követően a csoportok kapnak lehetőséget a bemutatkozásra, majd ebéd következik. A gyermeknapra tekintettel a megjelentetés a Nagyváradi Árkádia Bábszínház vendéglőadása lesz.

#### 3. Ziua Vârstnicilor Idősek Napja

Pályázati azonosító: NEMZ-KUL-19-0606, a kért támogatás összege: 300.000,- Ft.

Az Idősek Napja az idős emberekről, az Ő tiszteletükről szól, mely magában foglalja elfogadásunkat, támogatásukat, szeretetünket és annak kifejezését, hogy társadalomnak valamennyien hasznos tagjai. Szükségünk van mindarra az élettapasztalatra, arra a higgadt bölcsességre, amivel csakis ők rendelkeznek, és a türelemre elfogadásra, ahogy nevelnek, tanítanak bennünket. E gondolatok fontosságát szem előtt tartva kívánja megrendezni 2019. október 5-én Ziua Vârstnicilor, Idősek Napja ünnepséget az önkormányzat. Nemzetiségi nyelvet megőrizni, hagyományokat átörökíteni csakis az idősebb generáció segítségével lehet. Ezen alkalommal tisztelgünk azok előtt az idős emberek előtt, akik megőrizték és átadták nekünk román nemzetiségünk értékeit, hagyományait. A rendezvényt Berettyóújfaluban a MOROTVA Rendezvényközpontban tervezzük, a kulturális program alkalmával az idősek köszöntésére kerül sor, verssel, dallal, táncsal román nyelven. Emléklapok, ajándéktárgyak átadására kerül sor a román nemzetiségi nyelv és hagyományok átörökítése terén végzett munka elismeréseként. A résztvevők várható létszáma 120 fő, megvendégelés mellett zenével és táncsal gondoskodunk a jó hangulatról.

#### 4. II. Megyei Román Bál

Pályázati azonosító: NEMZ-KUL-19-0610, a kért támogatás összege: 765.000,- Ft.

A szabadidő eltöltésének egyik lehetősége a kulturált szórakozás, melynek keretei között identitást, hagyományt, nyelvet, kultúrát őrizhetünk. A bál az összetartozás élménye mellett közösségerősítő szereppel bír. A rendezvény célja a Hajdú Bihar Megyei románság közösségének erősítése. A 2018. évben az első bál megrendezésének pozitív tapasztalatai megerősítette a szervezetet abban, hogy igenis szükség van a folytatásra, ezért a 2019-es évben is vállalkozik a megrendezésére. A rendezvény helyszíne a MOROTVA Rendezvényközpont Berettyóújfaluban, időpontja: 2019. szeptember 21.

A résztvevők várható létszáma száma 120 fő. A programot a hazai és anyaországi táncsoportok fellépése biztosítja, a báli menü hagyományos nemzetiségi ételekből kerül összeállításra.

#### 5. Látogatás a Bukovinai kolostorokhoz

Pályázati azonosító: NEMZ-KUL-19-0632, a kért támogatás összege: 921.000,- Ft

A 2019. évben - folytatva az elkezdett anyaországi tájegységekkel, azok nevezetességeivel való ismerkedést – a Világörökség gyöngyszemeinek (Moldovița, Sucevița, Voroneț, Humor, Putna) felkeresését, a bukovinai kolostorok meglátogatását tűzte ki célul a szervezet. Észak-Moldva kolostorai Európa-hírüket azoknak az egyedülálló templomoknak köszönhetik, amelyek esetében nemcsak a belső falakat, hanem a külső homlokzatokat is festményekkel díszítették. A templomok harmonikusan illeszkednek táji- és szűkebb kolostor-építészeti környezetükbe. Az út második részében a Máramarosi Skanzen, az Európa legmagasabb fatemploma, és a szaploncai vidám temető kerül felkeresésére. Az utazás célja Románia gyöngyszemeinek felfedezésével identitás erősítése, nyelvi környezetben történő nyelvgyakorlás. Az utazás tervezett időpontja 2019. 09. 21 – 23, a résztvevők száma: 30 fő.

#### 6. Színházlátogatás Nagyváradra

Pályázati azonosító: NEMZ-KUL-19-0619, kért támogatás összege: 275.000,- Ft

A Hajdú-Bihar Megyei Területi Román Nemzetiségi Önkormányzat fontos feladatának tekinti a román kultúra és nyelv megőrzése érdekében, hogy megyei szinten ezt elősegítő programokat szervezzen. Az elmúlt évhez hasonlóan 2019-ben is a nagyváradi színházba szerveznek látogatást a román nemzetiségi települések hátrányos helyzetű gyermekei számára. A Debrecenből induló autóbussz előre egyeztetett csomópontokon veszi fel a 9 település gyermekeit (településenként 4 fő), az előadás megtekintése után egy vacsorát biztosítanak a résztvevők számára. Az identitásörzés és esélyegyenlőség biztosítása szempontjából fontos a kezdeményezés, hiszen a gyerekek közül sokan csak így juthatnak el színházi előadásra, a román nyelvű előadások megtekintése által gyarapodik a szókincs, megfigyelhető a helyes hangképzés, a gyönyörű környezet pedig a gyerekek esztétikai érzékének fejlődéséhez járul hozzá. A résztvevők tervezett létszáma 50 fő.

#### Kakócz Zsoltné

Megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, hozzászólás. Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, észrevétel nincs.

**Szavazásra teszi fel az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által hirdetett Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2019. évi költségvetési támogatására benyújtott pályázatokról szóló beszámoló elfogadására vonatkozó határozati javaslatot, amit a bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogad, és a következő határozatot hozza:**

#### **2/2019. (II. 25.) határozat**

A Hajdú-Bihar Megyei Román Területi Nemzetiségi Önkormányzat Pályázatkezelő Bizottsága a Hajdú-Bihar Megyei Román Területi Nemzetiségi Önkormányzat 5/2015. (II. 16.) RTNÖ határozattal elfogadott szervezeti és működési szabályzata 1. számú mellékletében meghatározott jogkörében eljárva

1./ az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által hirdetett Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2019. évi költségvetési támogatására benyújtott pályázatokról szóló beszámolót megtárgyalta és a határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

2./ A bizottság felkéri elnökét, hogy a határozatot ismertesse a közgyűlés ülésén.

**Végrehajtásért felelős:** Kakócz Zsoltné, a bizottság elnöke

**Határidő:** 2019. február 25.

---

*Különfélék*

**Kakócz Zsoltné**

Megállapítja, hogy további hozzászólás, kérdés, észrevétel nincs a bizottság tagjai részéről.  
Megköszöni a jelenlévőknek a megjelenést, az ülést 9.20-kor bezárja.

**K. m. f.**



**Kakócz Zsoltné**  
a bizottság elnöke



**Csaláné Bartha Csilla**  
a bizottság tagja

**J E L E N L É T I Í V**

**a Hajdú-Bihar Megyei Román Területi Nemzetiségi Önkormányzat**

**Pályázatkezelő Bizottsága**

**2019. február 25-ei üléséről**

**Kakócz Zsoltné**

*Kakócz Zsoltné*

**Csaláné Bartha Csilla**

*Csaláné Bartha Csilla*

**Tanaszi Zsolt**

**Meghívottak:**

**Dr. Dobi Csaba**

jegyző

**Már Norbert**

Közgazdasági osztályvezető

**Kraszitsné dr. Czár Eszter**

aljegyző

**Dr. Dráviczky Gyöngyi**

jogi ügyintéző

**Borgulya Rita**

pénzügyi ügyintéző

*Borgulya Rita*